

# 父亲节到来给"顶梁柱"送份保险

本周日就是"父亲节"(6月21 日),为爸爸准备一份什么样的礼。 物,成了子女们每年的难题。随着 80后逐渐成为爸爸,年轻父亲为 自己买保险也开始流行起来。专 家建议,处于30岁一40岁年龄段的 年轻父亲,首先考虑意外伤害险 和重大疾病健康险;中老年父亲 则可注重健康险,包括医疗险和 重大疾病险。

#### 年轻父亲:

#### 可购买意外险及重疾险

随着80后甚至85后也开始成 为父亲,具有保险意识的80后们 也逐渐成为保险的消费人群。相 比其他年龄段,年轻的父亲基本 处在事业上升期,出差奔波成为 必然。此前有数据表明,男性的意 外事故发生率远远高于女性,所 以实惠的意外险就应成为年轻父 亲的首选。意外险只要支付较少 的保费,就能获得高额的保障,如 一份10万元保额的意外险,1年的 保费大约在200—300元。

同时,年轻人的"过劳"问题 成为社会关注焦点,尤其在工作 需要频繁加班的行业。保险业内 人士建议,30-40岁年龄段的年轻 父亲应考虑商业重疾险作为补充 保障。一般的重大疾病保险保障 内容包括恶性肿瘤、重大器官移 植、急性心肌梗死等33种重疾保 障;轻微脑中风等8项常见多发病 保障;睾丸癌、阴茎癌、前列腺癌 三种男性特定疾病保障,保额为 重疾保险金的20%。

#### 中年父亲:

#### 可购买理财险加重疾险

40-50岁的中年父亲,大多在 单位里处于事业成熟期,在家庭 中则身为经济支柱,这样一个"承 上启下"的阶段,他们往往小有积 蓄,对理财有一定的需求

就此,保险业内人士表示,在 经济许可的情况下,中年父亲可 以考虑理财的问题,让手中资金 保值增值,万能险或分红险可以 满足他们的需求。

除此之外,这个年龄段的父 亲还要持续甚至加重对重疾险的 投保,有先机意识的父亲可以开 始着手准备未来的养老退休计 划。如果选择购买商业养老保险,

分红年金型养老险是个不错的选 择。根据个人的经济情况,可以选 择10年甚至20年的缴费期限。专 家建议,养老险越早买越划算。

#### 老年父亲:

#### 应注意"保证续保"条款

老年人是意外风险的高发群 体,随着父亲年龄的增大,可能的 意外风险不容忽视。在父亲节来 临之时,给父亲投份适合的意外 保险很有必要。给父亲购买意外 险时,需格外关注保障范围,一般 的意外险主要承保意外身故/残 疾,意外医疗,若是附加意外住院 津贴补偿则更划算,可减轻住院 经济负担。

人到老年后患病的几率增

高,子女为其购买一份健康保险 也变得非常重要。在给父亲购买 医疗和重疾险时,应注意"保证续 保"条款。老年人再次患病的可能 性大,如果保险合同中有"保证续 保"条款,保险公司就失去对被保 险人进行核保的权利。

#### 名词解释:

保证续保:通常短期医疗险 都是一年一保,如果保险期限中 被保险人出险,保险公司赔付之 后,下一年往往就无法续保。按照 保险公司的说法,这是因为被保 险人即使治愈了,重新患病的风 险仍然很大,而且现在慢性病的 发生率也较高,对保险公司来讲 续保风险太大。保证续保也就是 到期保险公司必须无条件地给被 保险人续保。 (龚琼)

光大银行济南分行2015年度"普及金融知识万里行"之二

# 利率市场化改革快速推进

为什么要进行利率市场化 改革?

利率市场化是我国金融改 革的关键一环,对于完善市场 金融、提高资金配置效率具有 重要的意义,能加快金融机构 的市场化改革进程,提高金融 机构竞争力,增强金融机构的 创新和服务水平, 让更多公众 享受金融自由化的好处。

利率市场化使传统银行存 贷款业务利润增速放缓,促使 银行加快转型步伐, 从传统以 存贷款业务为主转向转向综合

金融服务为主的资本节约型经 营模式,大力拓展财富管理、 投资银行、金融市场等市场化 业务,以轻金融和新金融为方 向, 拥抱互联网金融, 提升服 务和创新能力,不断提高综合 金融经营和服务客户能力,为 客户创造更多的价值。

目前我国利率市场化的情

当前我国经济正在不断深 化改革的过程中, 利率市场化 正在快速推进。按照我国"先 外币,后本币;先贷款,后存

款;先长期、大额,后短期、 小额"的利率市场化的改革思 路,目前央行已放开外币存贷 款利率、人民币存贷款利率 (除个人贷款利率外), 并干近 期加快推进人民币利率市场化 改革。2012年6月, 央行允许 存款利率在基准利率上上浮, 浮动区间上限为1.1倍。2014 年11月,央行将存款利率浮动 区间上限扩大至1.2倍; 2015 年3月,央行将存款利率浮动区 间上限扩大至1.3倍;2015年5 月,央行将存款利率浮动区间

上限扩大至1.5倍;2015年5月, 央行正式推出存款保险制度; 2015年6月, 央行公布《大额 存单管理暂行办法》。



ank 中国光大银行

# 兴业银行活力人生,满额送礼

周六购物专享满300送50

父亲节来临,您还在为给 父亲送多少礼物而烦恼么?开 学季临近, 您还在为给孩子选 多少礼物而纠结么? 拥有兴业 银行信用卡, 让您不必因此苦 恼!即日起至8月15日,兴业 银行与银座集团强强联合,在 此期间每个周六推出"活力人 生、满额送礼"活动,让客户 尽享购物便利与优惠!

# 活动时间

2015年5月8日起至2015年 8月15日(每周六)

### 活动内容

(一)2015年5月8日至8月15

日期间的每周六,客户在指定 活动商户单笔刷卡消费满300 元(含),可获赠价值50元的银 座超市广场店购物券一张。每 位客户每月限参加一次活动。 每个活动日两个活动商户共限 50名,仅限当天购物小票参与 兑换, 先到先得, 赠完即止。

(二)2015年6月1日至7月31 日期间,客户于当月25日(含) 前,凡使用本人名下兴业银行 信用卡完成1笔99元(含)以上境 内计积分交易(不含港澳台地 区交易及网络交易), 日次月的 周六在指定活动商户单笔刷卡 消费满300元(含), 可获赠价值 50元银座超市广场店购物券一 张。每位客户每月限参加一次 活动。每个活动日两个活动商 户共限50名,仅限当天购物小 票参与兑换, 先到先得, 赠完

### 活动商户

(一)银座购物广场泉城广 场店(百货、超市消费均可赠 礼),门店地址在济南市历下区 泺源大街99号泉城广场地下, 咨询电话0531-86065193。

(二)银座百货燕山店(仅限 百货类消费赠礼),门店地址在 济南历下区窑头路8号,咨询 电话0531-81668777。

# 礼品领取时间及地点

领取时间: 2015年5月8日

-8月15日(每周六)

领取地点: 【银座百货燕 山店】兴业银行信用卡百货类 消费顾客须持周六当天消费 POS签购单、本人兴业银行信 用卡、购物发票至百货类服务 台领取银座超市泉城广场店50 元购物券。

【银座购物广场泉城广场 店】兴业银行信用卡百货类、 超市类消费顾客须持周六当天 消费POS签购单、本人兴业银 行信用卡、购物发票至百货类 服务台领取银座超市泉城广场 店50元购物券

活动细则详见兴业银 行各网点、24小时客服 热线和兴业银行官网 www.cib.com.cn.

### 财金资讯

# 揭秘打新基金收益 123只产品平均仅赚12%

本周起,以国泰君安证券"巨无 霸"为首的20多只新股迎来申购。周 三起,25只新股陆续放开申购,其中 17、18、19短短三个交易日23只新股 将进行网上网下申购、23日又有两只 新股放开申购,无论是发行数量、冻 结资金量还是单只新股的发行规模, 都让人叹为观止。

参与新股IPO,除了直接一级市 场打新外,投资者也可选择"绕道"打 新基金。据统计,今年以来123只打新 基金跑输大盘,平均的净值涨幅仅为

尽管很多人对打新基金望而却 步,也仍有不同的声音。"散户投资者 的中签率低得可怜,很多人不愿意打 小盘股。但国泰君安这样的'巨无霸 来了,不少投资者也会参与打新。"一 位股龄10年以上的投资者对记者如 此指出。 (双名)

# 37只债基收益率超100% 二级债基大可布局

统计显示,在本轮牛市里,已有 37只债券基金(各类型分开计算)收益 率超过100%。

在众多债券基金中,经分析发 现,可转换债券基金、二级债券基金、 分级债券基金B级,以及部分偏债混 合基金表现较好。

专家建议,对于在牛市里赚得盆 满钵满,想落袋为安的投资者,或者 是感觉有些恐高希望寻找避险品种 的投资者,可以重点考虑分级债券基 金、可转换债券基金,此外,优秀二级 债基、偏债混合型品种也可以成为理 财篮子的长期品种。 (方丽)



## 民生车车卡 全年超值1元洗车, 机场尊享1元停车, 加油金最高月返500元!

民生in卡 999积分随心兑, 咖啡、电影、美食换不停!

#### 天天民生日 3

享星美影城、屈臣氏、哈根达斯 等优惠,精彩每一天!

th

十年·再相惠

# 民生积分商城

积分永久有效, 10积分超值兑换!





